



В следственном управлении СК России по Ульяновской области поздравили первоклассников с началом учебного года



В День знаний тысячи первоклассников по всей стране впервые переступили школьный порог и сели за парты. Первый раз в первый класс пошли в этом году и дети сотрудников следственного управления Следственного комитета России по Ульяновской области.

«Ребята, мы поздравляем вас с началом учебного года. Этот год для вас особенный, волнительный и самый запоминающийся, ведь теперь вы первоклассники. Мы желаем вам учиться только на отлично, внимательно слушать учителей, успешно выполнять все задания, не лениться, быть примером для младших и гордостью для родителей!» — поздравили первоклассников представители Женского совета управления.

Ребята рассказали офицерам, как все лето готовились к школе, как мечтали поскорее надеть нарядную форму.

«Я очень сильно хотела в школу, постоянно маму и папу спрашивала, когда же уже 1 сентября. И вот теперь я ученица, обещаю учиться только на пятерки и не огорчать родителей. А вот эти



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

бантики мы вместе с мамой выбирали, такие большие и красивые!» — поделилась Саша Матвеева.

Маленьким гостям также провели экскурсию по Залу истории следствия, рассказали о профессии следователя, показали самые интересные экспонаты и инсталляции.

«Я даже представить не мог, что у папы такая интересная и сложная работа. Теперь мне точно надо хорошо учиться, чтобы вырасти и стать, как папа — офицером!» — подытожил Володя Бабаев.

А чтобы новоиспеченные школьники смогли добиться еще больших успехов в учебе, им вручили подарки, которые станут незаменимыми помощниками в путешествии по стране знаний.

Изображения



05 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Obshhestvennaya-deyatelnost/item/1726656>